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KANCELARIJA ZA ODNOSE SA 

JAVNOŠĆU 
 

Saopštenje za javnost  
 

Komandant KFOR-a u poseti opštini Parteš. 
 
 
U sklopu nastavka obilazaka opština u rejonu, komandant snaga na Kosovu 
(KFOR), general Erhard Biler je danas 12. jula posetio opštinu Parteš.  
 
Po dolasku, komandantu KFOR-a je zajedno sa komandantom Združenog 
regionalnog odreda – istok Danijelom STARKOM dobrodošlicu pružio zamenik 
gradonačelnika opštine g. Dejan JOCIĆ koji im se u ime gradonačelnika g. Nenada 
CVETKOVIĆA i grañana toplo zahvalio za posetu. 
 
G. Dejan JOCIĆ je primio komandanta KFOR-a u zgradi opštine I tom prilikom mu 
pružio pregled razvoja opštine od njenog uspostavljenja 2010 godine. Opština 
Parteš je jedna od skorije uspostavljenih opština, nakon lokalnih izbora održanih u 
junu i julu 2010 godine. Jedna je od poslednje četiri već uspostavljene opštine sa 
većinskim srpskim stanovništvom na jugu, koja je predviñena Ahtisarijevim planom.  
 
Parteš je prvobitno potpadao pod upravu opštine Gnjilane. Po uspostavljanju 
Parteša, uprava Gnjilana je bez trzavica predala imovinu, nadležnosti i druga 
sredstva novouspostavljenoj upravi. Tako su lokalni političari i donosioci odluka u 
Partešu dobili priliku da razvijaju veoma organizovanu opštinsku upravu od 2010 
godine. Medjutim General Biler je informisan da jos uvek postoje paralelne strukture 
vlasti u Partesu, koje rade protiv legalno izabranih predstanika opstinskih vlasti. Oni 
pokusavaju da ometu rad legalno izabranih administratora i zbune gradjane ove 
opstine. General Biler je prilkom posete cestitao zameniku gradonacelnika i 
njegovom timu kao predstavnicima naroda Partesa u njihovom uspesnom radu i 
ujedno cestitao na dobroj sradnji izmedju Partesa i Gnjilana. Iz tog razloga je 
general Biler tokom posete čestitao uspešno obavljen prenos ovlašćenja i pohvalio 
saradnju od poverenja izmeñu Parteša i Gnjilana. Kao primer tog odnosa, a sa 
aspekta bezbednosti, zamenik gradonačelnika ja obavestio generala Bilera da je 
stanica Kosovske policije u Gnjilanu i dalje odgovorna za Parteš. Ipak, u planu je 
priprema lokalne stanice u Partešu zato što stanovništvo voli da u blizini ima svoju 
policiju koja radom stvara dobar osećaj sigurnosti u okruženju. Gospodin Dejan 
JOCIĆ je tom prilikom dopratio komandanta KFOR-a i njegovu delegaciju na mesto  
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koje je odreñeno za novu stanicu, i uverio ga da će radovi uskoro početi. General 
Biler je istakao da je politika NATO i KFOR-a bila obezbeñivanje moderne, efikasne i 
prijateljske policije svim oblastima i opštinama na Kosovu, koja je bliska grañanima i 
koja je dužna da se pridržava vladavini prava. On je ostro kritikovao ilegalne 
aktivnosti Srpskih paralenih struktura ukljucujuci i policajce koji rade kao prikriveni 
agenti. On je tom priliko zatrazio od predstavnika opstine da se pozabave ovim 
pitanjem i da de konsultuju sa drugim organizacijama povodom ovog problema. 
 
 
To je važan element za izgradnju moderne demokratske parlamentarne države u 
kojoj ljudi mogu uživati svoje slobode i grañanska prava.  
   
Pri šetnji kroz Parteš, general Biler je informisan o budućim važnim projektima koji 
se izvode pod upravom opštine. Zamenik gradonacelnika je uz prisustvo 
komandanta Kfor-a posetio i nedavno zavrsenu bolnicu. Ovaj projekat je realizovan 
uz pomoc novca koje doniran od strane nove opstine pod ingerencijama Kosovskh 
organa vlasti. Oni su ovom prilikom odbacili tvrdnje da su je ovu bolnicu finansiralo 
Srpsko ministarstvo za Kosovo i kao primer naveli kako paralelne strukture koriste 
propagandu kako bi prikrili istinu o finansiranju ove bolnice od strane Kosovske 
drzave.Tokom posete gradu, zamenik gradonačelnika je komandanta KFOR-a 
odveo i do skoro izgrañene bolnice. Taj projekat je ispunjen finansijskim sredstvima 
koje je Kosovska vlada izdvojila za nove srpske opštine. General Biler je naglasio 
važnost efikasnog i dobro organizovanog dopremanja medicinskih sredstava ljudima 
iz ruralnih predela. Izrazio je očekivanje da će ova medicinska infrastruktura biti 
ponuñena svim ljudima u regionu, kojima će biti neophodna. To je jedan od načina 
za stvaranje budućeg zajedničkog društva.  
 
Takoñe je posetio i gradilišta kanalizacijskog sistema i novog centra kulture. Ta oba 
elementa opštinske infrastrukture su ključni elementi finkcionalnosti grada. U vezi 
centra kulture, general Biler je izrazio želju i nadu da će ta institucija biti korišćena za 
zajedničko okupljanje pripadnika svih etničkih zajednica, radi stvaranja otvorenosti 
ka novim idejama i osećanjima radi unapreñivanja ideja tolerancije i uzajamnog 
poštovanja.  
 
Komandant KFOR-a je zameniku gradonačelnika i svim grañanima Parteša čestitao 
na odličnom razvoju opštine, jakoj posvećenosti koju su iskazali tokom prethodnog 
perioda i koju će u budućnosti pokazati, kao i sve odlično ispunjene rezultate.   
 
 


